

2019年青岛第二注双色球头奖来了

胶州中出550万元双色球大奖

□文/图 半岛记者 孙晓琳 通讯员 牟俐衡

2月26日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019022期开奖,青岛再次中出一注一等奖,中奖地点位于胶州市青州路花园小区的福彩37026039投注站。据了解,这是2019年青岛中出的第二注双色球头奖,第一注是1月22日双色球第2019010期开奖,黄岛富春路37020827福彩投注站中出的,当时的头奖奖金是575万余元。

自选单式投注摘取桂冠

“我一般双色球开奖那天才买彩票,今天出来办事正好路过这个投注站,看见门口拉的横幅知道站里刚中了一个双色球头奖,赶紧进来买上几注,也沾沾喜气,哈哈。”开奖次日,彩民王先生(化姓)在胶州市青州路花园小区的福彩37026039投注站买彩票。此时的站里喜气洋洋,就连路过购彩的彩民都笑开了花。

能不高兴吗?该站工作人员万福礼前一天晚上得知了消息,都没睡好觉。双色球第2019022期开奖,头奖开出19注,单注奖5503206元。其中,山东揽获5注,分别被四地彩民揽获,青岛彩民也幸运分得一杯羹,收获1注双色球一等奖,彩民是凭借自选单式投注,拿下头奖1注,揽获奖金550万余元。



彩民在中双色球头奖的彩票站购彩“沾喜气儿”。

万福礼作为站里的工作人员,每天都关注开奖信息,当天第一时间得知了站里中大奖的喜讯。“太激动了,当晚都睡不着觉了。”万福礼兴奋地说。第二天一早,他就来到了站里,打开机器查看了一遍,再次确认中奖信息。一时间,心里的紧张激动兴奋,都汇成甜滋滋的暖流。

金猪报福送来站里首个头奖

万福礼已经写好了中奖喜报,拉好了中奖横幅,还订做了喜庆的拱门,就等做好后赶紧摆上,让大家一块沾沾喜气。

从该投注站所处的环境来看,附近是居民小区,旁边还有不少商业网点。

万福礼介绍,平常来站里购彩的彩民,有将近一半是路过的市民,再有就是附近的居民和上班族了。“平常站里客流量就挺大,各种选号方式的彩民都有,这次的中奖彩民是自选单式投注中得的大奖,我还真没什么印象了。”对于中奖者,他也是一头雾水,没法推测。

“无论是谁中了大奖,都是天大的喜事,恭喜恭喜。”万福礼笑着说,这可是站里中出的首个头奖,之前双色球二等奖、3D大奖中出好多次了,这次终于中出头奖,还是含金量最高的双色球头奖,真的是太令人高兴了!而且今年是猪年,开年就金猪报福送来头奖,今年投注站里大奖可以多多期待。万福礼也希望中奖者能早点知道这个喜讯,领走2019年的幸运大礼。

刮刮乐新票“沙漠寻宝”上市 最高头奖100万元

□半岛记者 孙晓琳 通讯员 牟俐衡

近日,刮刮乐新票种“沙漠寻宝”在岛城正式上市啦。该票设计精美,工艺细腻,本款彩票以金色沙漠为票面背景,配上蓝色天空,能够使彩民欣赏到一望无际的沙漠奇景。提到沙漠彩民可能想到的是神秘以及其中蕴藏的宝藏,并对寻宝充满向往。新票票面“我的号码”部分使用的埃及元素图样,引入了大量的古埃及壁画及象形文字符号作为装饰,巧妙呼应“沙漠寻宝”主题,与彩票整体风格相得益彰。不失奇幻色彩的埃及风情标注区,为金字塔形状,极具历史价值与艺术美感,使票面整体风格非常统一。

此款彩票将埃及的神秘形象,转换为现代生活的趣味,让彩民在购票的同时,浸染在埃及异域文化当中,极具收藏价值。该彩票面值20元,头奖100万元。

游戏规则:刮开“我的号码”区覆盖膜,根据刮出的号码,在“标注区”寻找所对应的号码并进行刮开标注,当标注的号码满一行时,即可获得该行所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

全球健康论坛大会明确四大办会宗旨

近日,博鳌亚洲论坛咨委、博鳌亚洲论坛全球健康论坛大会主席陈冯富珍博士明确提出了全球健康论坛大会的四大办会宗旨。陈冯主席表示,作为健康领域的全球对话与合作平台,本次健康论坛大会不仅要积极促进官、学、商、研之间的交流合作,更重要的是要明确大会的责任与宗旨,大会今后将长期服务于民,协力推动中国乃至全球大健康产业的发展。

一、为老百姓的健康办实事

健康是促进人的全面发展的必然要求,是经济社会发展的基础条件。实现人的健康长寿,不仅是人类文明发展的重要标志、全球各界共同关注的议题,也是老百姓心中共同的期盼。

21世纪以来,作为发展中国家的中国在卫生健康领域取得了令人瞩目的成就:2015年中国人均预期寿命已达76.34岁,婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率、孕产妇死亡率均有明显下降。

未来中国将在健康领域持续发力,根据《健康中国2030》规划部分内容,到2030年,中国将实现人均寿命由2015年的77.3岁延长至79岁;婴儿死亡率、重大慢性病过早死亡率较2015年再次降低;健康服务业总规模也将由2015年的4万亿扩大至16万亿,每千人医生、床位数等基本医疗保障达到世界领先水平。

中国在医疗健康领域的成就和未来规划为世界各国起到了良好的示范作用,具有可靠的借鉴意义,与博鳌亚洲论坛全球健康论坛大会的目的和宗旨“人人得享健康”具有相关一致性。

博鳌亚洲论坛全球健康论坛大会



博鳌亚洲论坛咨委、博鳌亚洲论坛全球健康论坛大会主席陈冯富珍博士

将通过促进企业自身与政府调控、消费者监督和信息技术的应用等方面的高端对话与交流,促进各利益相关方在普及健康生活、完善公共卫生服务、健全医疗保障体系以及监督食品药品安全问题等方面做出实质性的改善,尽力为老百姓的健康多办事,办实事。

二、让大健康产业成为全球未来经济增长新引擎

2019年1月23日,在瑞士达沃斯世界经济论坛上,全球多位政商界领袖先后发表对于全球经济增长前景放缓的担忧,这将对各行各业的发展产生不利影响,全球经济增速放缓,国内经济持续疲弱,市场急需寻求能够强力带动发展的经济增长新引擎。

中国“健康中国2030”规划纲要指明,未来将大力发展健康产业,其中包括优化多元办医格局、发展健康服务新

业态、积极发展健身休闲运动产业、促进医药产业发展等方面,长期为健康产业发展提供高规格的专业交流平台与合作发展机遇,不断期促进新的经济增长点的产生。

博鳌亚洲论坛全球健康论坛大会将推动国际社会集聚政治意愿,寻求公共政策、商业和技术创新等领域的融合,以医药健康领域万亿规模市场潜力,点燃经济增长新引擎。

三、中国在发展大健康产业的过程中应承担相应的国际责任

1963年,为响应阿尔及利亚医疗援助请求,中国政府组织国内优秀医疗力量,派出第一支援非医疗队。此后半个多世纪,中国援非医疗人员足迹遍布非洲50多个国家和地区,救治数以亿计非洲患者,为非洲培训数以万计医务人员。

中国历来倡导互利共赢,尤其体现

在中国推动与其他发展中国家的共同发展上,即中国在发展自身的健康产业的过程中,也要带动其他发展中国家共同发展,促进亚太地区乃至全球医疗健康领域专业水平协同发展,医疗健康产业经济规模不断扩大,在联合国和世界卫生组织框架下,积极参与全球健康事业的同时,为其他发展中国家提供力所能及的援助,促进“人人得享健康”的目标早日实现。

四、倡导企业在追求利润的同时承担更多的社会责任

近些年来,食品安全、健康产品、健康观念日益受到消费者、企业等的关注。GHF倡导大健康领域相关企业在环境保护、人力资源开发、企业道德建设、社会发展贡献等方面肩负起更多社会责任,促进企业逐步形成完善的社会责任体系。作为与生命息息相关大健康企业,只有始终把保护公众健康作为最重要的价值取向,对消费者身心健康、生存环境健康乃至社会的健康发展保持高度关心,主动承担责任,才能在激烈的市场竞争中立于不败之地,形成全行业的可持续健康发展。

作为继2018年全球初级卫生保健会议后国际卫生健康领域首次高规格会议,GHF关注的不仅是公共政策层面的辩论与研讨,更重要的是寻求理论与实践的结合,通过大会平台集聚智慧、资源和关注,鼓励更多利益相关方的参与,推动医药健康、科技、金融、投资、教育和养老等产业的深度融合,点燃驱动全球未来经济发展的新引擎,实现“人人得享健康”,推动联合国2030可持续发展目标的早日达成。